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  1 Iunie, 1949
Turnul de Veghe
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generală asupra omenirii pe care ei înșiși o împărtășesc. Ei ar trebui să detecteze planul Diavolului de a întări omenirea împotriva bunătății dătătoare de viață a lui Dumnezeu. În ciuda necazului, ei ar trebui să rămână tandri, amintindu-și mereu de mila nespusă a lui Dumnezeu față de noi din 1918 și de scopul divin în toate acestea. Imitându-L pe El, noi ar trebui să fim miloși cu ceilalți, pentru ca astfel bunătatea Sa iubitoare să se reverse de la noi și să ajungă la alții. În acest scop, el ne-a dat revelații speciale ale adevărului începând cu 1918. Acest lucru ne permite să predicăm altora și să-i luminăm asupra a ceea ce înseamnă această perioadă de necaz a istoriei lumii și cum în mijlocul acesteia toată bunătatea divină este arătată în mod special omenirii înainte ca bătălia devastatoare de la Armaghedon să șteargă întreaga organizație a lui Satan. Deoarece mila arătată nouă din 1918 a fost însoțită de revelații necesare ale adevărului, aducându-ne dreptate cu Dumnezeu și, prin urmare, pace cu El, știm că Psalmul 85:10, 11 vorbește pentru noi când spune: „Mila și adevărul se întâlnesc împreună; dreptatea și pacea s-au sărutat reciproc. Adevărul izvorăște din pământ și dreptatea a privit din ceruri.” (Am. Stan. Ver.) Adevărul a fost dăruit părții pământești a organizației teocratice a lui Iehova. Așa că acum este datoria noastră să ne asigurăm, că un astfel de adevăr izvorăște din noi, prin aceea că îl oferim și altora și îi lăsăm și pe ei să se hrănească din adevăr. Atunci și ei pot cunoaște despre mila lui Dumnezeu și pot intra într-o relație dreaptă cu El și se pot bucura de pacea inimii și a minții.
 
19 Cu adevărul care izvorăște acum din pământ, nu există într-adevăr niciun obstacol în calea noastră să devenim slujitori autentici ai adevărului Evangheliei. Fiind obișnuiți dulgheri, pictori, cărăuși, fermieri, casnice, servitoare etc., când compasiunea divină și adevărul ajung la noi, nu există nici un motiv pentru a-i spune lui Dumnezeu: „Nu pot fi un predicator al Evangheliei!' Întrebarea este, nu care este ocupația ta pământească, ci: Ai experimentat tu mila Lui? Dacă da, atunci aceasta a fost pentru ca tu să poți deveni slujitor al adevărului său, pentru ca prin această slujire să te poți salva pe tine însuți și să-i salvezi și pe alții. Nu vă slăbiți de inimă pentru că sunteți
 







19-20 De ce nu există acum nici un obstacol în a deveni slujitori ai evangheliei?


o creatură umană simplă, fără pregătirea teologică pe care creștinătatea o cere clericilor ei. Când Dumnezeu cu grație ți-a relevat adevărul și ți-a deschis terenul slujirii, a știut bine ce fel de persoană ești. El știa că ești în cutare sau cutare lucrare seculară. „El cunoaște corpul nostru; își aduce aminte că suntem țărână”. (Ps. 103:14) Dar, în orice caz, Dumnezeul Atotputernic a folosit vase de pământ ca tine pentru a sluji Cuvântul Său altora. Ca și în cazul altor vase, el te poate și te va face suficient de calificat, puternic și inteligent pentru a o întreprinde. De ce altceva, și-a extins el bunătatea ție? Fii cu inimă bună și crede că el poate face ceva din tine pentru binecuvântatul lui folos. Amintește-ți cuvintele lui Pavel:
 
20 „De aceea, fiind angajați în această slujire prin mila lui Dumnezeu, nu ne pierdem inima. Dar avem această comoară în vase de pământ, pentru a arăta că puterea transcendentă aparține lui Dumnezeu și nu nouă. Suntem chinuiți în orice fel, dar nu zdrobit; nedumerit, dar nu împins la deznădejde; persecutat, dar nu părăsit; doborât, dar nu distrus; purtând mereu în trup moartea lui Isus, pentru ca viața lui Isus să se arate și în trupurile noastre. Pentru că în timp ce trăim, suntem mereu predaţi la moarte din pricina lui Isus, pentru ca viaţa lui Isus să se manifeste în trupul nostru muritor. Deci moartea lucrează în noi, dar viaţa în voi. Deci să nu ne pierdem inima. " - 2 Cor. 4: 1, 7-12, 16, Rev. Stan. Ver.
 







21 Cum este arătată puterea lui Dumnezeu pentru slujire în vasele pământești?
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